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НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

Бізнес на двох із засудженим зрадником: Співмешканка замначальника поліції Києва Родигіна увійшла в частку до колаборанта
Чекурди

Cпівмешканка першого заступника начальника ГУНП у м. Києві Артема Родигіна
увійшла в спільний бізнес з Тарасом Чекурдою, засудженим за колабораційну
діяльність. Правоохоронець цей факт засуджує, але переконує, що ні він, ні його
супутниця нічого не знали про “російський слід” у роботі її бізнес-партнера.

Про це йдеться у сюжеті Bihus.Info.

Артем Родигін не лише обіймає впливову посаду першого замначальника столичного
главку, а й входить до числа найбільш наближених людей до очільника Нацполу
Івана Вигівського. В останні роки “карʼєрний маршрут” правоохоронця фактично
повторював кадрові переміщення Вигівського – разом із ним Родигін змінював місця
служби, а згодом отримав посаду вже у Києві.
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Бізнес на двох із засудженим
зрадником: Співмешканка
замначальника поліції Києва
Родигіна увійшла в частку до
колаборанта Чекурди  

"Мені пох@й": голова Деснянської
РДА у грубій формі відповів
критикам ідеї вуличних туалетів у
Києві 

Організатор кол-центру без зубів та
на замісній терапії: суд Запоріжжя
випустив підозрюваного у
шахрайстві на 2,6 мільйона через
хвороби

Гроші не вирішать усе: офіцер полку
"Рейд" пояснив, чому навіть 10
мільйонів не замінять мобілізацію

Шиншили та норки в кабіні:
румунські митники зупинили
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замначальника поліції Києва Родигіна увійшла в частку дозамначальника поліції Києва Родигіна увійшла в частку до
колаборанта Чекурдиколаборанта Чекурди

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті КонфліктиКонфлікти КриміналКримінал

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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Артем Родигін та Іван Вигівський

У декларації за 2025 рік Родигін вперше зазначив Тетяну Гураль як особу, із якою він
спільно проживає та не перебуває у шлюбі. Жінка – колишня слідча поліції Києва, яка
після нещодавнього звільнення з правоохоронних органів відкрила адвокатське
бюро та зайнялася аграрним бізнесом у Полтавській області. 

Тетяна Гураль, співмешканка Родигіна

За даними YouControl, навесні 2025 року Гураль стала співвласницею компаній
“Райземінвест-2017” та “Вільховатське”, що займаються вирощуванням зернових,
бобових і олійних культур на Полтавщині. Її бізнес-партнеркою тоді стала Валерія
Чекурда – мати бізнесмена Тараса Чекурди, якого у 2025 році визнали винним у
колабораційній діяльності.

Тарас Чекурда, бізнесмен-колаборант

Слідство встановило, що після окупації частини Запорізької та Херсонської областей
бізнес Чекурди – зокрема два дельфінарії з мережі “Оскар” – продовжив роботу у
взаємодії з окупаційною владою РФ. За матеріалами справи, дельфінарії в окупації
перереєстрували за російським законодавством, а серед засновниць російських
компаній-дельфінаріїв опинилися матір та дружина Чекурди. У липні 2025 року
чоловік уклав угоду зі слідством, визнав свою провину у колабораційній діяльності та
отримав іспитовий строк.

Після смерті Валерії Чекурди влітку того ж року, бізнесмен офіційно зайшов у
спільний аграрний бізнес із Тетяною Гураль, замінивши матір у компаніях. І, схоже,
нову партнерку не лише не збентежило кримінальне минуле Чекурди, а й навпаки –
саме після появи співмешканки топполіцейського проблеми аграрного бізнесу
Чекурди з правоохоронцями почали дивним чином зникати.

Одна зі спільних компаній Гураль і Чекурди – ТОВ “Вільховатське” – ще до появи
співмешканки топполіцейського мала проблеми з правоохоронцями. Полтавські
прокурори через суд намагалися арештувати землі підприємства. Суть претензій
полягала в тому, що компанія, яка є правонаступницею старішого агропідприємства,
переоформила земельні ділянки на підставі акта 1994 року. Правоохоронці ж
заявляли, що цей документ нібито є застарілим і не дає права на переоформлення
землі.
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вантажівку з України з коштовним
хутром

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Спалах хантавірусу: Іспанія
розпочала евакуацію пасажирів
круїзного лайнера MV Hondius, -
Reuters 

Демографічний удар: населення на
підконтрольних територіях України
скоротилося до 22–25 мільйонів
осіб

Антени для комбайнів чи для
вбивств: Як Китай постачає РФ
критичні компоненти для дронів
"Герань" в обхід санкцій 

"Ядерна рука" Кім Чен Ина: КНДР
офіційно закріпила автоматичний
удар у разі вбивства вождя 

Мільярдні обіги та 0,5% прибутку:
як "Аптека 9-1-1" використовує
схеми дроблення бізнесу

 Стрілянина через бузок: Чоловік
відкрив вогонь по дітях із
пневматичної зброї 

Трамп знову засвітив Stake: у Truth
Social з’явилась реклама
криптоказино без ліцензії у США 

Крок до великої війни: КВІР
пообіцяв "масовану атаку" по базах
США за удари по іранських
танкерах 

Німці масово пересідають на
велосипеди: війна в Ірані змусила
половину водіїв ФРН відмовитися
від авто

На Нікопольщині росіяни дроном
атакували пожежну машину,
поранено 23-річного водія

Майже 600 БпЛА атакували 33
громади Запорізької області:
загинула людина, ще троє поранено

Рубіо та прем’єр Катару обговорили
деескалацію в Ірані: меморандум
про мир може з’явитися
найближчим часом

Ситуація на фронті: Зафіксовано
147 бойових зіткнень, найгарячіші
напрямки - Покровський,
Костянтинівський і Гуляйпільський

Сліпа зона для радарів США:
Каспійське море стало ідеальним
хабом для таємної торгівлі РФ та
Ірану

Сусіди відбили хлопця: у Харкові
масова сутичка з поліцією завадила
затриманню місцевого мешканця 

Невідповідні норми та фіктивні
роботи: на Криворіжжі розслідують
розкрадання коштів на ремонті
укриття в амбулаторії за 3,6
мільйона

У полоні ілюзій: як Путін
використовує 9 травня для
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ТОВ “Вільховатське” і кейс із землями

Втім, навесні 2025 року Гураль стала співвласницею “Вільховатського”, а вже у вересні
того ж року суд зняв арешт із земель компанії. Підставою для цього стало закриття
кримінального провадження слідчим поліції Полтавщини, у якій Родигін раніше
займав високу посаду. У судових матеріалах зазначається, що слідчий нібито
прочитав статут компанії, передавальний акт, судові рішення і вирішив закрити
провадження. Згодом, у березні 2026 року, Гураль викупила у спільної з Чекурдою
компанії частину цих земель – близько 40 гектарів.

Відповідь Родигіна на наш запит

Втім, у відповіді на наш запит перший заступник начальника поліції Києва стверджує,
що ні він, ні його співмешканка не знали про колабораційну діяльність Чекурди. Ба
більше, правоохоронець засудив ведення бізнесу з колаборантами; зазначив, що
Гураль врахує інформацію журналістів у своїй подальшій господарській діяльності, а
також запевнив, що його вплив на поліцейських чи прокурорів з Полтавщини –
відсутній.
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